



**RAPORT DE ACTIVITATE**  
*pentru anul 2020*



***Consilier local al municipiului Târgu Jiu, Stoichițoiu Gabriela***

Am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu în data de 23.10.2020.

În perioada octombrie – decembrie 2020, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultură, în calitate de secretar. Activitatea comisiei s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate acesteia, iar când situația a impus, au fost invitați directori sau șefi de compartimente din aparatul tehnic al Primăriei Municipiului Târgu Jiu, pentru a oferi informații suplimentare la problematica proiectelor de hotărâre supuse avizării/aprobării.

De asemenea, am participat, în calitate de membru, la toate ședințele Comisiei de Fond Locativ din cadrul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, unde s-au pus în discuție și s-au găsit soluții la problemele prezentate.

Am participat activ la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ în care am fost desemnată ca reprezentant al Consiliului Local Târgu Jiu, respectiv: Colegiul Național „Spiru Haret”, Școala Gimnazială „Pompiliu Marcea”, Liceul cu Program Sportiv Târgu Jiu, Liceul Teologic Târgu Jiu, Colegiul Auto „Traian Vuia”. Problemele ridicate în cadrul ședințelor de la unitățile de învățământ, dar și solicitările cadrelor didactice, precum și cele ale reprezentanților părinților, care fac parte din cadrul Consiliilor de Administrație, au fost aduse la cunoștința conducerii Primăriei Municipiului Târgu Jiu.

Totodată, am participat, ca membru desemnat al Consiliului Local Târgu Jiu, la ședințele Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității învățământului în unitățile școlare de pe raza municipiului Târgu Jiu, respectiv Liceul de Arte „Constantin Brâiloiu” și Grădinița cu Program Prelungit nr. 1.

Consider că în calitate de consilier local, acțiunile mele au fost inițiate cu bună credință, vizând interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre din prisma beneficiilor urmărite a fi aduse comunității în ansamblul ei, respectând prevederile legale, afișând o atitudine de respect atât față de colegii din Consiliul Local, Primăria și instituțiile subordonate acestora, cât și față de cetățenii Municipiului Târgu Jiu.

Consilier local

Gabriela Stoichițoiu